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Odpowiedz na zapytanie przetargowe

Odpowiadajac na skierowane do nas zapytania Urzad Gminy w Turo$ni Koscielnej w zalaczeniu
przesyla wyjasnienia dotyczace postgpowania przetargowego ,,Przebudowa drogi gminnej Baciuty
— Trypucie nr 106660B na odcinku A-B o di. 1300 mb —I etap”

Pytanie Nr 1:

Zgodnie z poz. Nr 40 d.3 przedmiary robot nalezy wykona¢ 19m przepustéw z rur o sred. 60 cm ,

natomiast zgodnie z opisem technicznym w pkt 3.4 na odcinku planowanym do przebudowy od

km 0+000 do 1+300 wystepuje tylko jeden taki przepust o dtugosci 10m

Odpowiedz

Tak nalezy do wyceny przyjac¢ obmiar 10 mb — wykonanie przepustu w km 0+806,50

Analogiczne w poz. przedmiaru nalezy przyja¢ obmiar '

- poz. 41 d.3 KNNR6 0105-02 warstwy podsypkowe piaskowe zaggszczone recznie o gr.5
cm- piasek - 10 m?

- poz. 42 d 3 KNNRI 0509-02 Brukowanie skarp przekopéw i nasypdw na podsypce z
piasku lub pospotki kliniec sortowany 4.0-31,5 mm - 10m?

Pytanie Nr 2

Prosimy o wskazanie wlasciwego materialu z ktérego moga by¢ wykonane przepusty rurowe
pod zjazdami . W przedmiarze rob6t zamieszczonym na stronie Zamawiajacego w poz. 62 d.5
nalezy wyceni¢ przepusty rurowe pod zjazdami - rury betonowe o srednicy 40 cm , natomiast w SST
na w/w Zadanie umieszczono wymagania odnosnie przepustow rurowych karbowanych HDPE $r.
30 mm.
Odpowiedz:
Nalezy przyja¢ do wyceny przepusty rurowe karbowane HDPE sr 30 mm.

Pytanie nr 3

Dotyczy poz. nr 62 d.5 przedmiaru robét : ,,Przepusty rurowe pod zjazdami” prosimy o podanie
ilosci i dlugosci poszczegdlnych przepustow.

Odpowiedz:

Pod zjazdami nalezy wykonaé 11 zjazdow o di. 6 m kazdy.

Pytanie nr 4

Dotyczy pozycji nr49 d.3 przedmiaru robot : Regulacja pionowa studzienek dla urzadzen
podziemnych. Prosimy o podanie ilosci w szt. oraz rodzaju wymienionych urzadzen.

Odpowiedz:

Nalezy przyja¢ w poz. 49 d3 KNNR 6 1305-01 Regulacja pionowa studzienek dla urzadzen
podziemnych przy objetosci betonu w jednym miejscu do 0.1m* ( 4 zawory wodociagowe x 0.05 m?)
— nalezy przyja¢ obmiar 0,2 m? e,




